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Tlačová správa 
 

Grand Hotel Bellevue  
bilancuje prvý rok v novom šate  

 
 
Starý Smokovec, 20. 12. 2007 – V týchto dňoch Grand Hotel Bellevue 
hodnotí úspešný rok od uvedenia hotela do plnej prevádzky 
po generálnej rekonštrukcii a prístavbe v rokoch 2004-2006.  
V polovici decembra 2006 bolo po dvojročnej rekonštrukcii ako posledné 
stredisko spustené do prevádzky hotelové Wellness centrum. Už od septembra 
sa však v hoteli konali mnohé konferencie, kongresy a firemné podujatia.  
 
Po roku plnej prevádzky sa ukazuje správnosť postupu akcionárov spoločnosti 
GRAND HOTEL BELLEVUE, a.s. ísť cestou kongresového a incentívneho 
cestovného ruchu. Výstavba moderného kongresového centra so sálou pre 600 
účastníkov sa stretla s veľkým ohlasom u firemnej klientely, ktorej podobný 
priestor vo Vysokých Tatrách chýbal. Kvalitu služieb potvrdzujú klienti 
opakovaním svojich podujatí v priestoroch Grand Hotela Bellevue.  
 
Úspešný rok potvrdzujú aj rastúce počty hostí a prenocovaní. V porovnaní 
s rovnakým obdobím roku 2006 vzrástol počet hostí o 90%, zo 6 462 na 12 312. 
Podiel domácich hostí tvorí takmer polovicu ubytovaných. Kongresoví hostia 
tvoria viac ako 70% klientely. 
Priemerná dĺžka pobytu klesla z 2,6 na 2,3 dňa. Pokles nastal v dôsledku zmeny 
cieľovej skupiny klientov z dovolenkárov na účastníkov kongresov a firemných 
podujatí. Kongresový cestovný ruch je charakteristický na jednej strane nízkym 
počtom prenocovaní v porovnaní s klasickým pobytovým cestovným ruchom 
a vyššími výdavkami na účastníka na strane druhej. Nepriaznivú tendenciu 
v počte prenocovaní účastníkov kongresu hotel kompenzuje predlžovaním 
pobytov individuálnych hostí, najmä ponukou relaxačných a wellnes pobytov. 
O takéto pobyty je medzi hosťami záujem najmä mimo hlavnej lyžiarskej či 
turistickej sezóny. 
 
Na vianočné sviatky v Grand Hoteli Bellevue privítame hostí zo Slovenska, 
Poľska, Nemecka a Českej republiky. Počas vianočných sviatkov pripravil hotel 
pre svojich hostí príjemný program na spestrenie sviatočných chvíľ. Na Štedrý 
deň prídu vinšovať koledníci a v nasledujúcich sviatočných dňoch si hostia môžu 
pozrieť a vypočuť detský folklórny súbor Venček, Duo Hombre, Smooth Jazz, 
husľovú show Stanislava Salanciho a Duo Eggsutters s ich evergreenmi.  
 
Na 30.decembra je pre detských hostí pripravený Detský Silvester s divadielkom 
Zip a Zap, súťažami, hrami, kúzlami i modelovaním balónov.  
 
Na Silvestra a Nový rok bude Grand Hotel Bellevue plne obsadený hosťami 
zo Slovenska, Nemecka, Poľska, Rumunska, Českej republiky či Holandska. 
V tomto roku tiež nebudú chýbať ani tradiční silvestrovskí hostia z Ruska 
a Ukrajiny, ktorých bude v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi menej. 
V silvestrovskom programe vystúpia taliansky spevák Davide Mattioli, skupina 
v štýle Boney M, tanečná skupina Dobrava Dance Company. Do tanca bude hrať 
hudobná skupina a pre deti budú pripravené rôzne animačné programy a 
diskotéka.  
 
 
Martina Klisenbauerova, Marketing Manager 
GRAND HOTEL BELLEVUE 
mklisenbauerova@hotelbellevue.sk 
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Štvorhviezdičkový hotelový komplex Grand Hotel Bellevue vznikol v decembri 
2006 rozsiahlou rekonštrukciou a prístavbou hotelov Šport a Bellevue v Starom 
Smokovci. So 141 izbami, rozsiahlymi gastronomickými službami, biznis centrom 
s kongresovou sálou pre 600 účastníkov, wellness centrom a možnosťami 
športových aktivít, je Grand Hotel Bellevue jedinečným priestorom pre pracovné 
stretnutia, firemné podujatia, rodinné oslavy i aktívny oddych.  
V roku 2007 získal Grand Hotel Bellevue v súťaži Stavba roka cenu Stavebnej 
fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave za uplatnenie poznatkov 
vedy a techniky v rekonštrukcii stavebného diela.  
www.hotelbellevue.sk  


